

David – diadalmaskodott. A 16 év felettiek között a Rém Team együttese – Habók Zoltán, Tóth Máté, Kruzslicz Ferenc, Kardos József – bizonyult a legjobbnak. A büntetődobó versenyt Háfra Balázs, míg a tripladobó viadalt Kosztyu Balázs nyerte.

Szolnoki Sportújság 2016. február 26.

KOROSZTÁLYOS VÁLOGATOTTAK IS INDULTAK A KUPÁN

TEREMATLÉTIKA Tizedik alkalommal rendezték meg a már hagyományosnak számító Széchenyi Kupa elnevezésű terematlétika-versenyt a szolnoki Széchenyi István Gimnázium Sportcsarnokában.

A rendezvényre két általános, és öt középiskola mintegy száz diákja nevezett. A versenyzők ezúttal is ügyességi (helyből távolugrás, magasugrás, számolyon szökdelés), dobó (súlylökés, tömött labda dobás, szivacsgerely hajítás), illetve futó (ingafutás, 600m) számokban mérhették össze tudásukat.

Az általános iskolák versenyét a Szent-Györgyi Albert nyerte, a Széchenyi Körúttal szemben, míg a középiskolák összetételében az első helyen a Vásárhelyi Pál Közgazdasági végzett, megelőzve

a Széchenyi István Gimnáziumot, a Pálffy-Vízügyi Tagintézményt, a Kereskedelmi és Vendéglátó Tagintézményt, valamint az Építészeti, Faipari Tagintézményt. Az esemény évről évre egyre nagyobb népszerűségnek örvend a fiatalok körében, mivel napjainkban már a felsőtagozatos általános iskolások is elindulhatnak a meghívásos tornán, míg kezdetben csak középiskolások vehettek rajta részt.

Az idei viadalon a korosztályos válogatott tagjaként, az ifjúsági Európa-bajnokságra készülő

utóbbi nevéhez hűen az első félédben „dózerolt”. Három, majd négy gólos előnye birtokában ugyan kiengetett, ám a mozaikosok kései fel-

nem kis mértékben az igen jó napot kifogó kapusuknak is köszönhetően, és meglepő arányban ez a bravúr sikerült is.

számmal végző két győztes csapat közül azonban a Vörös Ördögök végeztek a felsőházba kerülést jelentő negyedik helyen, köszön-

helyezettjel a végső győzelemért, az 5-8. pozícióban végzők pedig a 9-16. helyek valamelyikéért küzdenek a továbblában.



FOTÓ: MÉSZÁROS JÁNOS

Magasugrásban is összemérték ügyességüket a résztvevők

magasugró Pázmándi Dominik meghívott versenyzőként indult, aki az elmúlt hétvégén a felnőtt országos fedett pályás bajnokságon harmadik volt kettőszázöt centiméterrel. Valamint Pető Szilveszter, aki az ob-n százkilencven centiméterrel a nyolcadik helyen végzett magasugrásban, és ugyancsak meghívott volt a távolugró ob-n ötszáznegyvennyolc centiméterrel nyolcadik helyet szerző Hajdú Lotti.

Eredmények. I. korcsoport, fiú: 1. Németh Zoltán, 2. Sánta Gergő, 3. Pethő Norbert (egyaránt Szent-Györgyi).

Leány: 1. Makai Anna (Széchenyi), 2. Gál Zita (Széchenyi), 3. Balogh Amanda (Szent-Györgyi).

II. korcsoport, fiú: 1. Nagy Zsolt

(Szent-Györgyi), 2. Kocsis Zoltán (Széchenyi), 3. Nagy Milán (Szent-Györgyi).

Leány: 1. Juhász Dominika, 2. Hargitai Fruzsina, 3. Péter Trinita (egyaránt Széchenyi).

III. korcsoport, fiú: 1. Fülöp Péter (SZIG), 2. Lévai Péter (SZIG), 3. Komáromi Zoltán (KERO)

Leány: 1. Orbán Alexandra (KÖZGÉ), 2. Horváth Lili (KÖZGÉ), 3. Borsos Kincső (SZIG).

IV. korcsoport, fiú: 1. Bezzeg Gábor (PÁLFY), 2. Csató Dániel (KERO), 3. Bordás Balvin (PÁLFY).

Leány: 1. Dutkon Dorina (KÖZGÉ), 2. Nagy Dominika (KÖZGÉ), 3. Somogyi Dzszenifer (KERO).

V. korcsoport, fiú: 1. Gál Imre (PÁLFY), 2. Pintér Dániel (ÉPFA)